



देशबन्धु

रायपुर, सोमवार, 4 दिसंबर 2023 | 651 - 651 - 2291 | पृष्ठ - 12 | मूल्य - 4.00 ₹



■ अगर भारत में भाजपा नहीं जीती कांग्रेस हरी
■ इतनी नफरत इतना डर?

■ कजावत के खाते गुमिफ पर हवाई हमले में करीब
193 दिल्लीवाली गायें

■ एक बसतान के टोटे पर डेर कर्मिसे कौरी
उज्जनी देते कौरी आगे निकले - इकतार पैवाल

भरोसे की सरकार का बंटायन

छत्तीसगढ़, राजस्थान, मध्यप्रदेश में भाजपा सरकार बनेलगा कांग्रेस के हथौड़े के बल पर

रायपुर, 3 दिसंबर (देशबन्धु)। पांच राज्यों में हुए विधानसभा चुनाव परिणाम के नतीजे अप्रत्याशित और चौंकाते बने। एएनडी पीएस से उन्नात कांग्रेस जात भूत भूत सरकार बनाने के सपने देख रही थी वह गिनती के हर पदे ब्रह्म होने बला गया। शुरुआती रुझान में जहां कांग्रेस के पक्ष में आंकड़े दिखा रहे थे वह बाद में बदलते गये। परतलत हुए भाजपा के पक्ष में बला गया जो निरंतर शायत तक बढ़ती रही। लेकिन वोहरा में ही राजस्थान और मध्यप्रदेश में भाजपा की जवाब बढ़ने से अती सरकारी सुनिश्चित हो गई थी। छत्तीसगढ़ में भाजपा-कांग्रेस के बीच कटौत का संघर्ष चल रहा था पर वोहरा बाद प्रवेश में भी भाजपा की जीत सुनिश्चित हो गई। तीनों राज्यों में भाजपा की इतनी भारी जीत का अंजाब कित्कल नहीं था। छत्तीसगढ़ में ही राजस्थान और मध्यप्रदेश में हुए। पाटन सेंट में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल भी 11 बजे तक पीछे चल रहे थे बाद में कुछ बहुत बनकर अपनी विधायकी बला गयी। भतीजे ने चाचा को खूब छकाया। वहाँ

बाजो के हरिश्च नेता व पूर्व मंत्री बृजमोहन अरवावा अपने जीवन में आठवाँ बार जीत बलिष्किए। छत्तीसगढ़ फिल्मों के नयक अनुश शर्मा भी चुनाव जीत गये।

प्रदेश के संधी संधी संभागीनों में भाजपा ने बहुत बढ़ाई है और राजराजा संभागी में तो भाजपा को कांग्रेस पर बलुओही ही चलय गया। (सुरजाया संभागी के 14 में 14 सीटों पर भाजपा छ। गई।) डिउटी सीपी टोपीस सिंहवैर भी अपनी सीट नहीं बचा पाए। बलर संभागी में जहां 12 के 12 सीटों पर कांग्रेस का कजा ब, वहाँ आठ सीटों को भाजपा ने हथिया लिया वहाँ तक कांग्रेस के प्रेशाध्यक्ष पीक वैज विक्रमटौट सीट से 8 हजार से अधिक वोटों से हार गए। रायपुर जिले की सातों सीट पर भाजपा ने कजा कर लिया। भाजपा को 54 सीट पर फलतत मिली है और कांग्रेस 71 से 35 सीट पर सिमत गई है। 11 सीट गणतंत्र गोंडवाणा पार्टी ने पाली तानाछार से जीत लिया है।

यही स्थिति मध्यप्रदेश और राजस्थान में है। एएनडी बल ने जहां कांग्रेस की सरकार बना रही थी वहां जयकार भाजपा को बोट पड़े है। राजस्थान में 116 सीटों पर आगे है जो मध्यप्रदेश में शिराजाल सिंह चौहान 163 सीट में आगे होकर लाडुनी बनने में छ। गए। फलतत का श्रेय देवेंद्र चौधरी भी जोन करके बघाई देते से नहीं रह सके।

आज चार राज्यों में हुए गिनती में सिर्फ तेलंगाना ही कांग्रेस के हथौड़े हुआ है जहां वह बीआरएस को पात देकर 64 सीटें हासिल कर सकी है और बीआरएस को 39 पर गोक दिया है। लेकिन यहां भी बीजेपी एक से 8 में आ गई है। बीजेपी के इस पूरी जीत के पीछे कोई स्थानीय संघर्ष नहीं रहा केवल पीएम मोदी के चेहरे को ही सामने रखकर चुनाव प्रचार हुआ है। नि:संदेह यह सत्य है कि अंत में मोदी का फका पांसा 'मोदी की गारंटी' काम कर गया। तुफान की तरह आई गारंटी कांग्रेस का डेरा उड़ा ले गई।

विचारधारा की लड़ाई जारी रहेगी - राहुल

सिंह दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने बताया है कि वोटन से जीतने के लिए वहाँ की जनता का आभार व्यक्त किया लेकिन कहा कि वह मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान में मिली जितनी ही कितना प्रतिकार करती है। कांग्रेस ने कहा कि उनको लड़ाई विचारधारा की है और यह लड़ाई जारी रहेगी। उन्होंने तेलंगाना में कांग्रेस को बहमत देने के लिए वहाँ के मतदाताओं का आभार जताया और कहा 'तेलंगाना के लोगों को श्रेय बहुत धन्यवाद - अजय तेलंगाना बनने का वादा हम जल्द पूरा करेंगे। सभी कार्यकर्ताओं को उनको मजबूत और सशक्त बनाने के लिए मिले से शुक्रिया।' इस वहाँ कांग्रेस संघर्ष विभा के पार्टी को यह राम संसे ने कहा कि जिन राज्यों में गारंटी की हार मिली है वहाँ बन्द ही पार्टी फिर सन्धरी के साथ खड़ी होगी। उन्होंने कहा, एक 20 साल पहले भी कांग्रेस को जयिस्कर, मध्य प्रदेश और राजस्थान में हुए विधानसभा चुनावों में हीत का सामना करना पड़ा था। उस वकालें भी सिर्फ दिल्ली में जीत मिली थी। लेकिन कूटनीति महीनों में जोरदार हार से बचानी रहती है। कांग्रेस लोकसभा चुनाव में करवे बड़ी पार्टी बनकर उभरी और बेंद में सरकार बनने। आशा, विश्वास, धैर्य और बलुओकर साथ भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस आगामी लोकसभा चुनावों के लिए तैयारी करेगी।

■ छत्तीसगढ़ में कांग्रेस के डिउटी सीपी सिंहदेव सहित ही मंत्री धरशारी

■ प्रदेश के पाँचों संसदीय में भाजपा को बहत, राजस्थान संसदीय में बला बलुओकर

■ तुफान की तरह आई मोदी की गारंटी कांग्रेस का घर उजाड़ गई

छत्तीसगढ़ (90)	मध्य प्रदेश (230)
भाजपा: 54	कांग्रेस: 164
कांग्रेस: 35	कांग्रेस: 65
अन्य: 01	अन्य: 01
राजस्थान (199)	तेलंगाना (119)
भाजपा: 115	भाजपा: 08
कांग्रेस: 69	कांग्रेस: 64
अन्य: 16	अन्य: 39
	एआईएमसीएन-07
	अन्य: 01



मध्य प्रदेश में पांचवीं बार भाजपा सरकार

रायपुर/राज। में भाजपा 2018 के चुनाव में करीब एक-सात कांग्रेस के हथौड़े को बहमत देने के लिए वहाँ के मतदाताओं का आभार जताया और कहा 'तेलंगाना के लोगों को श्रेय बहुत धन्यवाद - अजय तेलंगाना बनने का वादा हम जल्द पूरा करेंगे। सभी कार्यकर्ताओं को उनको मजबूत और सशक्त बनाने के लिए मिले से शुक्रिया।' इस वहाँ कांग्रेस संघर्ष विभा के पार्टी को यह राम संसे ने कहा कि जिन राज्यों में गारंटी की हार मिली है वहाँ बन्द ही पार्टी फिर सन्धरी के साथ खड़ी होगी। उन्होंने कहा, एक 20 साल पहले भी कांग्रेस को जयिस्कर, मध्य प्रदेश और राजस्थान में हुए विधानसभा चुनावों में हीत का सामना करना पड़ा था। उस वकालें भी सिर्फ दिल्ली में जीत मिली थी। लेकिन कूटनीति महीनों में जोरदार हार से बचानी रहती है। कांग्रेस लोकसभा चुनाव में करवे बड़ी पार्टी बनकर उभरी और बेंद में सरकार बनने। आशा, विश्वास, धैर्य और बलुओकर साथ भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस आगामी लोकसभा चुनावों के लिए तैयारी करेगी।



सार संक्षेप

100 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से दरवाके देकर ही तुफान

बढ़ दिल्ली। भाजपा मोरार विभाग के अनुसूचक बंगाल की खड़ी और दक्षिण अंडमाना सागर में बन रहे चक्रवात मिथीज तुफान को लेकर बड़ी जानकारी दी है। उन्होंने इस तुफान के जनसुल होने की जानकारी देते हुए डेड आउट जारी किया है। कटकत मिथीज वेस्टर्डी को छोड़कर नेलोर और मच्छीपट्टदम में भंगवावत को 100 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से आती तुफान के साथ दरवाके देकर ही तुफान बढ़ेगी। दक्षिणी रेलवे से तेलंगाना में तीरी से छह दिवस तक 118 ट्रेनों को रद्द कर दिया है।

आज आत्मनिर्भर भारत की जीत हुई: मोदी

बढ़ दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने राजस्थान, छत्तीसगढ़, मध्य प्रदेश और तेलंगाना के चुनाव के लंबे लोचों को जयकार करते हुए लिखख पर तिलका कर दिया। उन्होंने कहा कि तुफान के जनसुल होने की जानकारी देते हुए डेड आउट जारी किया है। कटकत मिथीज वेस्टर्डी को छोड़कर नेलोर और मच्छीपट्टदम में भंगवावत को 100 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से आती तुफान के साथ दरवाके देकर ही तुफान बढ़ेगी। दक्षिणी रेलवे से तेलंगाना में तीरी से छह दिवस तक 118 ट्रेनों को रद्द कर दिया है।

राजस्थान में 17 मंत्री चुनाव हारे

गहलौत ने इस्तीफा सभ्यपाल को सौंपा

राजस्थान में भाजपा को बड़ी जीत मिली है। यह जीत किन्ती बड़ी है कि इसे बात से समझा जा सकता है कि राजस्थान की अतीक गहलौत सरकार के 25 मंत्री में से 17 मंत्री चुनाव हार चुके हैं। वहाँ की 21 हार सीटों से 10 से ज्यादा सीटों पर बहाउ उदरगतर रज्जे को मिल रहा है। इस हार को मुख्यमंत्री अशोक गहलौत ने स्वीकार कर लिया है। उन्होंने राजस्थान के सभ्यपाल से मिलकर आना इस्तीफा सभ्यपाल दिया है। राजस्थान विधानसभा के अध्यक्ष और गिणवत कांग्रेस नेता श्री जीरोही बूट चुनाव हार गए हैं। इस तरह को हार भाजपा के खेम में भी हुई है। भले ही भाजपा की राजस्थान में शारदत जीत हुई है लेकिन इसके कई बड़े नेता हार गये हैं। राजस्थान विधानसभा में नेता प्रवेश्य रहे राजेंद्र राठी और प्रतिपक्ष के उपनेता सतीश पुनिया भी हार चुके हैं। मुख्यमंत्री अशोक गहलौत ने अपनी हार को कबूल करते हुए कहा है कि काम करने के बाद भी हम कामयाब नहीं हुए हैं। इसमें मतलब यह नहीं है कि वे काम न करें। यह अप्रत्याशित परिणाम है और भाजपा में भाजपा को हर जीत पर पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा की नेता बसुंदा गुप्ते ने कहा है कि राजस्थान को शारदत जीत प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी की जीत गारंटी की जाती है। उन्होंने बुराका श्रेय पीएम मोदी और भाजपा शीर्ष नेतृत्व को दिया है।



कांग्रेस ने 6 दिसंबर को बुलाई इंडिया गवर्नल की बैठक

बढ़ दिल्ली। चार राज्यों के विधानसभा चुनाव बलीजी की बीच कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मिललकाजुंत खरगो आगले साल होने वाले 2024 के लोकसभा चुनाव की तैयारियों में जुट गए हैं। खबर है कि मिललकाजुंत खरगो ने इंडिया गवर्नल की बैठक बुलाई है। ये बैठक 6 दिसंबर को राजधानी दिल्ली में होगी। इस बैठक में पूरे प्रकट दलों के बजाए सरकार बलुओकर समिति में शामिल दलों के नेता शामिल होंगे। इन्होंने लोकसभा चुनाव की रणनीति पर हवाई की जायगी। आना जा रहा है कि चार राज्यों के मतदाता का अरर खड़ीया उदरव्यव के समीकरण पर भी पड़ सकता है।

भूपेश बघेल ने राज्यपाल को सौंपा इस्तीफा

रायपुर। विधानसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी को मिली करारी पराजय के बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज रात राज्यपाल सिंघदेव साहू को इस्तीफा सभ्यपाल दिया। हालांकि रायपुर मंत्री के शासन ने एक श्री बघेल कावर्तव्यक मुख्मंत्री के रूप में काम करके रहेंगे।

श्री बघेल ने इस्तीफा सभ्यपाल के बाद परकारों से बर्चें करते हुए कहा कि वे जनदेश को स्वीकार करते हुए कहा कि कांग्रेस पार्टी जनता के हितों के लिए निरंतर संघर्षत रहेगी। उन्होंने एक सवाल के जबाब में कहा कि अब पार्टी हार के कारणों की समीक्षा करेगी।

जिते

कांग्रेस ने कहा, हार से हताश नहीं

कांग्रेस अध्यक्ष मिललकाजुंत खरगो ने तेलंगाना के मतदाताओं को अपनी पार्टी के बहमत देने के लिए प्रबन्धित किया और कहा कि पार्टी जनता में अपनी हार से हताश हुए और आना लोकसभा चुनाव इंडिया गवर्नल के दलों के साथ दोनरे जोड़ के साथ लड़ेंगे। कांग्रेस के कूटनीतों और कार्यकर्ताओं ने फिर से इंगीण से मोड उठायी और पार्टी के कूटकार्यका कांग्रेस मुख्यालय पर इंगीण के दिवसपर संधियां लेकर प्रदर्शन करते देखे गए।

केसीआर ने दिया इस्तीफा

तेलंगाना के मुख्यमंत्री के सीआर गव ने अपनी पार्टी की हार को स्वीकार करते हुए पूरे से इस्तीफा दे दिया है। इन चार राज्यों के साथ मिलजोम विधानसभा के लिये हुए चुनाव को मरगणना सोमवार को होगी।

पप ने लहर में हारे कई दिग्गज

मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के नतीजे आ गए हैं। प्रदेश को करीब 164 सीटों पर बहाउ बघाई है। वहाँ, पार्टी को लहर के बावजूद कई दिग्गज नेता चुनाव हार गये हैं। इसमें कणगन सिंह कुलरते, मरदत, पीएम सिंह और सिंधिया की बली। नरसिम सिंहा चुनाव को दलिया श्रेय में री काउंटींग को खबर माना आई है बीजेपी के प्रशसारी केंद्रीय मंत्री कणगन सिंह कुलरते, सिंधिया की मन्ना मल्लिक एवं से बीजेपी प्रशसारी मन्ना सिंह को बहमत देने पर है।



मिजोरम विधानसभा चुनाव के लिए घोटों की गिनती आना

आम्बोलन। मिजोरम विधानसभा चुनाव के लिए घोटों की गिनती सोमवार रात शुरू होगी जिसके लिए 11:30 बजे सुदेश के व्यापक इन्फार्मेशन किंग जाएगी।

अतिरिक्त सूचना विभागत अधिकारी एच. लुयामजेला ने कहा कि मिडिलानों सहित चार जिलों में अधिक अतिरिक्त चार जिलों में जायगी है जो जयपुर सुहाद आर वजे से वोटों की गिनती के लिए राज्ज भरने के 13 अंसे पर तेनात रहेगी।

अन्यके आउटपुटसका के बलाग, विश्वकिन जिलों में गनगमा 40 मनगणना हल वजावत हुए हैं।

64 हजार मतों से जीते ओपी चौधरी

रायपुर। मध्य विधानसभा में भाजपा प्रत्याशी ओपी चौधरी 64 हजार वोट से जीत गए हैं। लीत के बाद ओपी चौधरी ने परकारों से बलावती करते हुए कहा कि इस जीत के लिए मैं रायपुर की जनता को धन्यवाद देता हूँ। ये सक्के आशीर्वाद से भरा हुआ है। प्रदेश और केंद्रीय नेतृत्व और हमारे कार्यकर्ताओं ने से चुनाव जीतना है। इसके लिए मैं जनता के जनाके के लिए जयिस्कार भी करूँ फिर भी उनका ये श्रेय नहीं चुका पाऊंगा। मुख्यमंत्री पर को लेकर उन्होंने कहा कि मैं बहुत शीटा कार्यकर्ता हूँ, मुझे ऐसे बड़े-बड़े सवाल ना पड़े। मुझे पहले कई बड़े नेता हैं। मैं एक छोटा सा कार्यकर्ता हूँ। वहाँ ओपी चौधरी ने जीते गे। उन्होंने मंत्री अमित शर्मा ने जनता से कहा था कि आप ओपी को विधाक बनवाए, इसको मंडू आदमी बनाने की जिम्मेदारी मेरे है।

लोमरी से भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने भारी बाजो, मुंगेली में पूरूलाल मोहल्ले ने 7वीं बार दर्ज की जीत

रायपुर। लोमरी विधानसभा में भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष 45891 मतों से जीत चुके हैं। लोमरी में कांग्रेस के वरिष्ठ नेतृत्व को हार दिया है लखी मुंगेली विधानसभा में पूर्व मंत्री पूरूलाल मोहल्ले ने 11783 मतों से जीत जीत गए हैं। उन्होंने कांग्रेस के संजीत बनर्जी को परबट्टर दिया है। पूरूलाल पाली तानाछार से गोंडवाणा गणतंत्र पार्टी ने जीत दर्ज की है।

कांग्रेस को 22 विधायकों की टिकट काटना मंहगा पड़ गया

रायपुर। विधानसभा चुनाव चुनाव में कांग्रेस को सिटींग पार्टी को टिकट काटना मंहगा पड़ गया। जिसका फायदा भाजपा को मिला है। जिन 22 विधायकों को टिकट काटना पड़ा है, वे सभी विधानसभा 2018 के चुनाव में जीतकर आए थे। ऐसे में कांग्रेस को विधानसभा टिकट काटना मंहगा पड़ गया है। जिन 22 सीटों पर कांग्रेस में विधानसभा चुनाव की टिकट काटी थी, उसमें से 14 सीट पर भाजपा ने कजा किया है।

काकिर में मात्र 16 मतों के अंतर से जीती भाजपा

काकिर विधानसभा चुनाव का परिणाम काफ़ी टिकटवत्त रहा जब भाजपा प्रत्याशी आशा राम ने 67980 मत पाकर कांग्रेस प्रत्याशी प्रवेश्य (67964) को पराजित कर दिया। ऐसे करने वाली बात है परफाउंट वनों का अंतर केवल 16 रहा। अतिरिक्त रूप से वहाँ निवृत्ती प्रत्याशी को पीछापा हो गई है।



छत्तीसगढ़ का विकास जारी रहे

छत्तीसगढ़ विधानसभा के लिये 7 एवं 17 नवम्बर को हुए मतदान के रजिस्टर को जो परिणाम घोषित हुए हैं और खर्च की जताता एक बार फिर से भारतीय जनता पार्टी को सरकार को चुना है. उससे साफ है कि अब विकास की जिम्मेदारी इस दल पर है। इस आधार पर कहा जा सकता है कि अगर मतदाताओं ने 5 साल के बाद फिर भाजपा को सत्ता सौंपने की इच्छा जताई है तो इसका अर्थ यह नहीं है कि कांग्रेस को सरकार ने जो काम अपने पिछले कार्यकाल यानी 2018 से 2023 के दौरान लागू किये हैं, वे बिलकुल ही बेकार रहे हैं। जताता का जीवन स्तर और ऊपर उठने के लिये कांग्रेस को नीतिवादी एवं कार्यक्रम मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के जरिये लेकर आनी, सम्भव है कि अगली सरकार अपने नीति से, उन नीतियों एवं कार्यक्रमों के जरिये जारी रहेगी क्योंकि जताता को भलाई हर सरकार को सर्वोच्च वरीयता होती है।

अखेरनीय है कि 2003 से 15 वर्षों तक डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी ने छत्तीसगढ़ में सरकार चलाई थी। इसलिये उसके पास पचास प्रशासनिक अनुभव भी है। उस तक रमन सिंह ने शहर केन्द्रित और उद्योग आधारित विकास नीति अपनाई थी। दूसरी तरफ निवर्तमान भूपेश बघेल सरकार ने राज्य के लिये ग्राम केन्द्रित और कृषि आधारित विकास का मार्ग चुना था। पिछली सरकार द्वारा अनेक ऐसी योजनाएं लाई गईं जिनके चलते गांवों में खुशहाली आई है। किसानों की कर्ज माफी से लाखों किसानों को फायदा पहुंचा था। इस बार भी वह वादा किया गया था कि पहले के मुकाबले धन का जो सर्वाधिक व्ययतन सार्वजनिक मूल्य छूटा में मिल रहा है वह मिलता रहेगा। अगर कांग्रेस फिर से सरकार बनती तो 3200 रुपये प्रति टिचल परंपरणीय मिलता। अब वह भाजपा की नयी सरकार का दायित्व होगा कि वह किसानों को उसके द्वारा घोषित धन का अच्छी कौतब (3100 रु. प्र. टि. व.) दे।

ऐसे समय में जब भाजपा सत्ता में पांच वर्षों के बाद लौट आई है तो वह नये लोकतांत्रिक कार्यक्रम बनाये, उन्हें लागू करे ताकि नागरिकों के जीवन स्तर में सतत सुधार हो और राज्य तर्की करे। चुनाव आने-जाते रहते, दल जीतते-हाते रहेंगे। महत्वपूर्ण बात यह है कि लोक हित के अच्छे कार्यकाल चाहे जिस रूप में हों, चलते रहें। पिछली तीन सरकारों (अनंत जोशी, रमन सिंह व बघेल) ने अपने-अपने स्तर पर समाज के अनुसूचित वर्ग के लिये कार्यक्रम किये जो जिनका असर भी हुआ है। किसी का काम किसी का अधिकार है। अगर है कि नयी सरकार अगर किसी व्यक्ति के प्रति नयी निष्पत्ता के साथ काम करेगी जो भी चाहे उसने अपने चुनिंदा योगदान में किसे है, उन्हें ये यथासम्भव और यथार्थता लागू करे। ये कार्यक्रम जताता के लिये हितकारी हों।



भाजपा कार्यालय में मनाया गया जश्न

जमकर की आतिशबाजी, डोल-नगाड़ों के साथ में झुले कार्यकर्ता



रायपुर, 3 दिसंबर (देशभूषण)। पांच वर्ष के नवरास के बाद प्रदेश में भाजपा का फिर आने भाजपा काबिब हो गई है। एक बार में 54 सीटों पर जीत दर्ज करके कांग्रेस को सत्ता से बाहर ला राना दिखाने का इरादा इस सत्ताईत भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमकर उत्सव मनाया।

देखते ही बनता था। जैसे-जैसे अंतर बढ़ता गया वैसा-वैसा भाजपा कार्यकर्ताओं का मनमा और बढ़ा गया। कार्यकर्ताओं ने डोल नगाड़ों की साथ पर-दरसे गते जमकर पटाखे फोड़े और एक-दूसरे से गले मिलकर जीत की बधाई दी। वहाँ कार्यालय में आम लोगों को भी भाजपा ने अपनी खुशी में नाका स्थित कुशाभा ठाकरे परिसर में भी जमकर उत्सव मनाया।

वहीं राबंदा भी मदान स्थित भाजपा कार्यालय में खूब बधाई फोड़े गये तथा कार्यकर्ताओं को भीड़ जमा हो गई। टिटरापुरा स्थित बुनमोहन अग्रवाल के तत्पर कार्यलय में खुशी का माहौल रहा

मतगणना से पहले प्रत्याशी पहुंचे मगवान की शरण

छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव 2023 के दो चरणों में हुए मतदान का आज मतगणना हुई। जिसमें भाजपा ने बहुतांश जीत दर्ज की है। लेकिन मतगणना शुरू होने से पहले कांग्रेस और भाजपा के प्रत्याशी मतगणना के शरण में आने आए। कांग्रेस प्रत्याशी विनायक अग्रवाल ने मतगणना से पहले राजा की शरण में आने का आग्रह किया।

प्रचंड मतों से जीते मूणत



राजेश मूण एक बार फिर रायपुर पश्चिम विधानसभा से चुनाव जीत गए हैं। रजिस्टर को राजेश मूणत के चुनाव जीतने की घोषणा होने रायपुर पश्चिम विधानसभा में भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमकर जीत का आशीर्वाद दिया। राजेश मूणत से बीजेपी कार्यकर्ताओं का पूजा अर्चना की। पूजा अर्चना कर बीजेपी की सरकार आने में मदद की जीत के लिए आशीर्वाद दिया। मतगणना से पहले भाजपा के अरप में भाजपा प्रत्याशी रोहित साहू ने पूजा अर्चना किया और जीत का आशीर्वाद दिया। मतगणना स्थल जाने से पहले बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने पूजा की। देवी देवताओं का पूजन अर्चना कर साव मतगणना स्थल खाना गए। लेकिन मतगणना के बाद कुछ के चेहरे जहाँ लिखा हुए नहीं कुछ के चेहरे में चमक आई।

भाजपा के कद्दावर नेता और पूर्व कैबिनेट मंत्री राजेश मूण एक बार फिर रायपुर पश्चिम विधानसभा से चुनाव जीत गए हैं। रजिस्टर को राजेश मूणत के चुनाव जीतने की घोषणा होने रायपुर पश्चिम विधानसभा में भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमकर जीत का आशीर्वाद दिया। राजेश मूणत से बीजेपी कार्यकर्ताओं का पूजा अर्चना की। पूजा अर्चना कर बीजेपी की सरकार आने में मदद की जीत के लिए आशीर्वाद दिया। मतगणना से पहले भाजपा के अरप में भाजपा प्रत्याशी रोहित साहू ने पूजा अर्चना किया और जीत का आशीर्वाद दिया। मतगणना स्थल जाने से पहले बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने पूजा की। देवी देवताओं का पूजन अर्चना कर साव मतगणना स्थल खाना गए। लेकिन मतगणना के बाद कुछ के चेहरे जहाँ लिखा हुए नहीं कुछ के चेहरे में चमक आई।

मतगणना ड्यूटी में तैनात सीएफ जवानों को तेज रफ्तार पिकअप ने मारी ठोकर



रायपुर, 3 दिसंबर (देशभूषण)। विधानसभा के 90 सीटों पर मतगणना जारी है। इसी बीच द्यूटी में तैनात सीएफ जवानों को तेज रफ्तार पिकअप ने ठोकर मार दिया है। जिससे विधानसभा में भाजपा के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया। पश्चिमी में भाजपा प्रत्याशी कर्नल विनायक अग्रवाल ने कांग्रेस के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया। पश्चिमी में भाजपा प्रत्याशी कर्नल विनायक अग्रवाल ने कांग्रेस के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया।

भाजपा कार्यालय एकलस परसेस जैसे ही 45 सीटों पर बहुतांश आंकड़ दिखाने के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं में कारकांक्षे एवं ताना म्याने शुरू हो गए। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं का उत्साह

शामिल करते हुए मिडगावड़ी खिलाकर जवन में शामिल किया। वहाँ बहुतांश पर भाजपा के युवा कार्यकर्ताओं का अंडा लिए मोदी विजयदर और भाजपा विजयदर के नारे लगाते नरक आते। भाजपा के परनेपेड़ी

और सुहावे से बारां पटाखे फोड़े जा रहे थे। बुनमोहन अग्रवाल भाजपा के एक ऐसे चेहरे हैं और। प्रोत्साहक अर्थात् बार विधानसभा चुनाव जीत रहे हैं। 19वें अरणे अरणे पां यह एक रिक्तार्ड है। बीजेपी परतार में खुशी का

मुख्यमंत्री को लेकर भाजपा में फिलहाल संशय

रमनसिंह, अरुण साव, विष्णुदेव साय, रेणुकासिंह या ओपी चौधरी हो सकते हैं चेहरा, फैसला हाईकमान करेगा

रायपुर, 3 दिसंबर (देशभूषण)। पांच साल के नवरास के बाद भारतीय जनता पार्टी को एक बार फिर सत्ता में आने का उत्साह जताते हैं। भाजपा में प्रदेश शासना प्रबन्धन करने हुए 54 सीटों पर प्रचंड जीत आई है। इस जीत में भाजी की लाली, भूपेश के भरभसे पर हावी होना, मोदी की महारतार बंदना योजना, बीजस के साथ सर्वजन मूल्य में मातृ धान डेढ़, गैस सिलिंडर में सबसिद्धि सहित अनुसूचित वर्ग के आर्थिक ने जनता को प्र भाषित किया, जिस्का असर भाजपा को परिणाम में नरक आया। लेकिन अब प्रदेश के मुखिया को लेकर प्रदेश में पंच नरक आ रहा है। जिस्का फैसला भाजपा से चर्चा के बाद हाईकमान करेगा। फिलहाल पार्टी संशय में है कि जइसे को कमान किसे सौंपी जाए।

प्रशासनिक दिग्गज पूर्व आईएएस ओपी चौधरी का नाम प्रमुख है। रमन सिंह को देखे तो उन्हें 15 वर्ष तक मुख्यमंत्री रहने का एवं राज्य सरकार को चलाने का लंबा अनुभव है। जिसकी ओर लंबे वर्षों में अक्ली पकड़ है और इतने लंबे कार्यकाल में वे निश्चिंत रहे हैं। जहाँ प्रदेश में पिछड़ा वर्ग से मुख्यमंत्री और आदिवासी मुख्यमंत्री को मांग भी बचकर समय पर उठती रहती है। विषयक के मुताबिक ओपी चौधरी है जिसके अलावा अरुण साव और रेणुकासिंह के नाम प्रमुख हैं।

क्या ओपी चौधरी मुख्यमंत्री बनेंगे ? भले ही इस सवाल को लेकर ओपी चौधरी ने खुद को बुनियात कार्यकर्ता कहकर पछा झाड़ लिया हो, लेकिन वे पक्का है कि ओपी चौधरी को कुछ अहम पद जरूर मिलने वाला है। खबर है कि ओपी चौधरी को दिल्ली बुलावा आया है। जानकारी के मुताबिक ओपी चौधरी को अमित शाह के कार्यालय से फोन आया था, उन्हें दिल्ली बुले हो सुनाया

रायपुर जिले में सातों सीट पर खिला कमल

रायपुर जिले में सातों सीटों पर भाजपा ने जीत हासिल की है। रायपुर दक्षिण विधानसभा सेंटर पर भाजपा प्रत्याशी बुनमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस के महतार प्रशासक एस को सात डी। पश्चिम विधानसभा में भाजपा के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया। पश्चिमी में भाजपा प्रत्याशी कर्नल विनायक अग्रवाल ने कांग्रेस के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया। पश्चिमी में भाजपा प्रत्याशी कर्नल विनायक अग्रवाल ने कांग्रेस के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया।

रायपुर, 3 दिसंबर (देशभूषण)। रायपुर जिले में सातों सीटों पर भाजपा ने जीत हासिल की है। रायपुर दक्षिण विधानसभा सेंटर पर भाजपा प्रत्याशी बुनमोहन अग्रवाल ने कांग्रेस के महतार प्रशासक एस को सात डी। पश्चिम विधानसभा में भाजपा के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया। पश्चिमी में भाजपा प्रत्याशी कर्नल विनायक अग्रवाल ने कांग्रेस के पूर्व मंत्री राजेश मूणत ने कांग्रेस के विकास उपाध्यक्ष को हराया।

करते हुए उन्हें प्रचंड बहुमत से जीत दिलाई। पिछले विधानसभा चुनाव में 2018 में राजेश मूणत को विकास उपाध्यक्ष ने ही हराया था। भाजपा द्वारा धरतीवनी से वर चहेते पर दाव लामान सौ सौ सहित हुआ है और भाजपा प्रत्याशी अनुज शर्मा ने कांग्रेस प्रत्याशी छया चामा को हराकर पहली बार विधानसभा के वर चहेते पर दाव लामान सौ सौ सहित हुआ है और भाजपा प्रत्याशी अनुज शर्मा ने कांग्रेस प्रत्याशी छया चामा को 44343 वोटों से हराया। अनुज शर्मा को 107283 वोट मिले हैं।

रायपुर उत्तर विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी पुरुरि मिश्रा 23054 वोटों से अपने प्रतिद्वंदी को हराया। रायपुर उपाधी में भाजपा के प्रतिद्वंदी सारु ने कांग्रेस के पंचम शर्मा को हरा दिया है। भाजपा के भाजपा के सुखदेव सिंह ने जीत दर्ज की है। भाजपा के सुखदेव सिंह ने अपने प्रतिद्वंदी को हराया। रायपुर उत्तर विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी पुरुरि मिश्रा 23054 वोटों से अपने प्रतिद्वंदी को हराया। रायपुर उपाधी में भाजपा के प्रतिद्वंदी सारु ने कांग्रेस के पंचम शर्मा को हरा दिया है। भाजपा के भाजपा के सुखदेव सिंह ने जीत दर्ज की है। भाजपा के सुखदेव सिंह ने अपने प्रतिद्वंदी को हराया।

